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подаються стислі відомості щодо результатів наукової роботи, 
виконаної учасниками конференції. 
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симуляційної медицини в покращенні результатів освітнього процесу та 
забезпеченні якісної підготовки майбутніх медичних фахівців. 
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НОВА МОДЕЛЬ СИСТЕМИ БЕЗПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ МЕДИЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ТА КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ 
ПОСЛУГ НА БАЗІ СИМУЛЯЦІЙНИХ ЦЕНТРІВ В УКРАЇНІ 

Середа С.О., Бойко Ю.М. 
Навчально-науковий центр медичних симуляцій 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, м. Київ 
 

 Вступ. Сучасна медична освіта в Україні є стратегічним 
компонентом забезпечення якості надання медичної допомоги в закладах 
охорони здоров’я. Контроль якості надання освітніх послуг в Україні 
забезпечується на належному рівні, як на додипломному так і на 
післядипломному рівнях, не зважаючи на той факт, що уніфікованого 
стандарту та контролюючого органу на національному рівні не існує. 
Контроль якості освіти на додипломному рівні та контроль освітніх 
компонентів залишається за закладами вищої освіти, що здійснюють 
підготовку здобувачів у галузі знань 22 «Охорона здоров’я», що є не 
завжди уніфіковано та стандартизовано відповідно до міжнародних 
стандартів, а ось для лікарів-спеціалістів, медичних сестер та братів це 
питання досі є відкритим та не врегульованим. 
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 Мета роботи. проаналізувати та розробити модель контролю якості 
надання медичних освітніх послуг для здобувачів на післядипломному 
рівні. 
 Результати. Враховуючи активний розвиток безперервної освіти для 
медичних працівників та сучасні виклики, які потребують оновлення 
моделі надання освітніх послуг для здобувачів медичної освіти на 
післядипломному рівні в Україні поступово змінюється модель надання 
освітніх послуг. Звичні для нас тематичні конференції, симпозіуми, 
тематичні удосконалення, майстер-класи розпочали включати в себе 
компоненти симуляційного навчання та програми, які використовуються в 
країнах високого економічного розвитку. На національному рівні не є 
затверджена термінологія, яку можна застосовувати в офіційних 
документах, тому на цей виклик було створено Міністерством охорони 
здоров’я України в серпні 2024 року робочу групу з питань впровадження 
міжнародних сертифікованих курсів в Україні. Міжнародні сертифіковані 
курси (далі — МСК) — це уніфіковані навчальні програми, симуляційні 
тренінги, які затверджені міжнародними організаціями та схвалено 
виконавчими органами країн високого економічного розвитку. Кожен МСК 
має сталу програму навчання, уніфіковані матеріали, затверджений таймінг, 
затверджені вимоги та під час проведення курсу для об’єктивності та 
прозорості залучаються міжнародні тренери, що є контролем якості 
тренінгу. Звітність про проходження МСК подається відповідно до вимог, 
які є затверджені та контролюються організаціями, які відповідають за 
курс, вони включають у себе елементи: пре- та посттестування, пре- та 
пост селф оцінку, клінічні та практичні іспити, симуляційні сценарії, тощо. 
Особливість МСК полягає в уніфікації та в стандартизації підходів до 
викладання. В Україні навчання з використання МСК впроваджується на 
державному рівні та підтримується МОЗ. За минулий рік в Україні понад 
1000 здобувачів мали досвід проходження навчання за програмами МСК. 
 Висновки. МСК це нова модель надання освітніх послуг у системі 
медичної безперервної освіти в Україні. Ці курси мають уніфіковані 
програми та стандарти, які затверджено міжнародними організаціями та 
застосовуються в освітніх програмах у країнах високого економічного 
розвитку. Інтерактивність навчання демонструє високі результати, які 
покращують якість надання медичної допомоги в Україні, що сприяє 
розбудові ефективної моделі системи охорони здоров’я. 
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